

银行女职员高息“许愿” “哄”走房产老板存款20万

“窟窿”补不上，女职员被银行勒令停职还款

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 新密某银行一名女职员先后从储户账户内取出19.8万元，并许以高息“借款”。由于“借款”一直还不上，被储户告发。目前，该女职员已被银行停职。

19.8万元存款被银行职员“借走”

阴秀章在新密做房地产开发，经常在某银行新密支行文峰路储蓄点存款。一次，该银行女职员韦敏（化名）跟他说借点钱用，出于面熟，他打哈哈说行。去年5月24日，韦敏突然打电话说，从他那里借了14.8万元，让他在取款单和借条上签字。他找到韦敏后，韦敏说，她的朋友缺钱，从他这儿先借用一下，利息一分五。他默认了这笔借款，并补签了名字。没想到刚过几天，韦敏又从他的账户“借”了5万元，事后让他签字。

韦敏的还款日期一直拖到了今年8月份。8月21日，

阴秀章向银行反映了此事。

“一名姓胡的副行长立即找韦敏了解情况，可韦敏只还了5万元，写了还款计划，准备在9月份分三次还款，可至今一分钱也没给。”阴秀章说。

银行职员表示不 会赖账

在阴秀章出示的存折上，记者发现，两次“借款”都是手写的，一次是“2006年5月22日取款14.8万元”，一次是“2006年5月28日取款5万元”，两次取款操作员都是韦敏。

在韦敏签名的还款协议中，双方约定阴秀章放弃利息，只索要本金。本金于9月10日、20日和30日三次还清。

昨天下午，记者采访了韦敏。韦敏解释说，存折上两次取款是手写的，因为当时打印机出现了故障。在这种情况下，银行柜员可以手写存折上的记录。第一笔款14.8万元是阴秀章本人来取



储户的存款折上，取款人都是银行女职员签字

的，然后借给了她。第二笔取款是阴秀章告诉了她密码后，她才取出的。

“从9月份到现在，我一直在家歇着。我经常催朋友赶紧还钱，可他的钱一直要不回来。但是这笔账我不还会赖。”韦敏这样表示。

银行督促女职员 尽快还钱

就阴秀章和韦敏的不同

说法，昨天下午，记者采访了该银行胡副行长。

胡称，据他了解，这些钱是韦敏经阴秀章同意借来的。所以，只能认定是银行员和储户间私人借贷关系。

“8月底，韦敏就被银行停职了，要求她必须还钱！”胡副行长告诉记者，这笔钱银行一定要让韦敏赶紧还上，啥时把事处理完了，啥时再说上班的事。

斩断痔疮

全程无痛 斩断痔疮

专业诊治：

- 排便时有物体脱出
- 排便时有疼痛
- 排便时有出血（滴血或射血）
- 肛门有瘙痒
- 肛门外有突出物，拭纸不易擦干净
- 肛门外有肿物伴疼痛
- 肛门外有增生物
- ……

PPH：彻底治疗直肠粘膜松驰伴发肛垫下移Ⅲ—Ⅳ度内痔，直肠前突。

HCPT：一次性彻底治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病。

末梢神经阻断术：与肛门癌痒一刀两断。

优点：

- 1、检查无疼痛，麻醉方式全方位的改进达到治疗中无疼痛和治疗后无疼痛。
- 2、采用“三联免疫疗法”避免复发。
- 3、标本兼治，不开刀，不住院，随治随走，不影响工作和学习！

详情请致电：0371—61795999 67979933

地址：建设东路24号（原炮院）后座三楼肛肠治疗中心

乘车路线：9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。

河南协和医院 耳鼻咽喉中心
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

特邀上海市第一人民医院耳鼻咽喉专家高会真教授来我院举行大型会诊

鼻炎 咽喉炎 专家会诊



高会真
主任医师 教授

毕业于中国医科大学医疗系，上海市第一人民医院耳鼻咽喉科主任，曾多次代表中国以学者身份赴国外进行学术交流，从事耳鼻咽喉科临床、科研与教学工作近五十年。积累了丰富的经验，受到患者和业内专业人士的一致好评，在国内耳鼻喉科学界享有较高的声誉。

来自中、美、德高精尖端设备与国内耳鼻咽喉学科带头人通力合作，引领耳鼻咽喉疾病的治疗进入一个更高领域，实现微创无痛技术与耳鼻咽喉疾病诊疗的完美结合，更快捷，更安全的解决各种耳鼻咽喉疾病。

诊疗范围

过敏性鼻炎	慢性鼻炎	鼻窦炎	鼻息肉	鼾症(打呼噜)	萎缩性鼻炎	急慢性中耳炎	耳聋耳鸣	扁桃体肿大	扁桃体炎	慢性咽炎
-------	------	-----	-----	---------	-------	--------	------	-------	------	------

协和耳鼻咽喉30多项国际先进技术成果

- ★德国STORZ功能性鼻内窥镜技术
- ★美国DNR等离子超微创症消融技术
- ★德国STORZ喉内腔镜喉嗓音显微技术
- ★美国多尼尔数字等离子技术
- ★瑞士MDXON电动鼻钻介入系统
- ★整套支撑纤维喉镜及显像系统
- ★美国筛前神经和翼管神经阻断技术
- ★耳聋耳鸣声信息检测治疗技术……

地址：郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米 0371—67363355

企业家出资50万设教育基金 帮助山区贫困学生完成学业

□晚报记者 王战龙 通讯员 徐婷婷 李军

本报讯 11月13日上午，上街区百名学生拿到了200元的“薛景霞革命老区教育基金”救助金。

据了解，该基金由位于上街区的郑州康利达集团董事长薛景霞今年9月6日出资50万元设立，旨在帮助山区贫困学生完成学业。同时，每学年评选出10名对山区教育事业做出突出贡献的优秀教师和优秀教育工作者，每人奖励2000元。

孕妇偷奶粉给腹中孩子补钙

警察来了，孕妇道出囊中羞涩真相
女老板心软了，塞给她两桶奶粉

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 为给未出生的婴儿补钙，囊中羞涩的孕妇在婴幼儿专卖店偷了补钙奶粉。报警的店老板知道真相后，在民警带走女子时，拿起两桶奶粉塞到孕妇的手里。

昨日中午，新密市东大街一家婴幼儿专卖店内，店老板张女士一人在店里忙活。一名孕妇来到店里，趁她忙着照顾其他顾客时，把两桶价值356元的补钙奶粉塞进怀里，结果被张女士发现。

孕妇看自己被抓了现行，很冷静地说：“既然被你发现了，就随你处置吧！”张女士听了很生气：偷东西还这么理直气壮？！于是报警。

两名民警赶到现场，这名孕妇不好意思地说，她姓汪，因为经济困难，买不起昂贵的补钙奶粉，为了不影响肚子里孩子的发育，她就想到了偷。

听到这些话，张女士心软了，尽管她表示不再追究汪某的责任，但民警根据规定还要带走汪某。于是，张女士把搜出的两桶奶粉，硬是塞到了汪某手中。她说：“你偷了我的东西，可肚子里的孩子是无辜的。这就当是我送给孩子的礼物！”

线索提供 申建中